





Adunări de alegeri în organizațiile de partid

Intărirea continuă a organizației de bază — cheia tuturor succeselor

Darea de seamă prezentată de biroul organizației de bază...

ca desfășurată de organizația de bază a avut ca scop mobilizarea...

Pentru a se șterge pe milini, sau pentru a angaja mașinile...

Fapte obişnuite și totuși...

Feste s-au adormit, doar negura nopții devenise stăpână...



moșna care asistase până atunci noastră, apoi începu să pule...

Noi avantaje acordate depunctelor pe litere CEC cu câștiguri la tragera la sorți din 31 decembrie 1960

Pentru a stimula creșterea depunerilor pe litere de economii...

Cu planul de măsuri tehnico-organizatorice realizat

(Urmare din pag. 1-a)

De întreprindere, s-a înmulțit. Această faptă a contribuit și...

Distribuirea tichetelor de combustibil

La centrul nr. 1 cu sediul la punctul agricol Mureșel se vor prezenta pentru ridicarea tichetelor...

moșna, Grozăvescu, Gh. Groza, Colonia, Han, Herodot, Independenței...

Să plantăm cât mai mulți pomi fructiferi de soiuri valoroase

(Urmare din pag. 1-a)

mal prielnic pentru creșterea și dezvoltarea majorității speciilor...

sigura condiții bune de vegetație pentru vii. Este bine să se ducă acțiunile...

In curând va începe plantatul de toamnă la pomi. Este bine ca aceluia...

Săptămânii agenția de dezvoltări direcționale tratate de documentele...

Citeva probleme privind conducerea planificată a întreprinderii

Plenara largită a Comitetului Central de partid din octombrie...

getul de stat nu poate încasa și redistribui la timp acumulările socialiste...

deoarece la analiza prevederilor din încasările din activitatea de bază...

nul de măsură pe termene fixe pentru lichidarea imobilizărilor. Un alt izvor de încasări...

aprovizionării. Din depășirea sau necalificării prevederilor conducătorului întreprinderii...

Nu este suficient ca un conducător să urmărească zilnic desfășurarea realizării graficului...

Este și totuși nu-i

(Urmare din pag. 1-a) ne, vi-l arătam precis, ba chiar gata bătut la mașină. Încă nu am avut timp să-l batem...

